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Megalakult az esztergomi testület 
Alpolgármestert is választottak a képviselők
Megalakult Esztergom új képviselő-testülete szerda délelőtt a Vármúzeum Lovagtermében. 
A hivatalba lépő képviselők az ünnepélyes alakuló ülésen az eskütételt követően Bánhidy 
Lászlót választották alpolgármesternek.

A Vármúzeum Lovagtermében tartotta alakuló ülését 
szerda délelőtt Esztergom új képviselő-testülete. Az 
eseményen Romanek Etelka polgármester köszöntötte 
a megjelenteket, köztük Rétvári Bencét, az Emberi 
Erőforrások Minisztériumának államtitkárát, Völner 
Pál országgyűlési képviselőt, Paskai László bíborost, 
nyugalmazott érseket, Székely János püspököt és Kiss-
Rigó László szeged-csanádi megyéspüspököt.
A köszöntőt követően Rétvári Bence mondott ünnepi 
beszédet, melyben az államtitkár kifejtette, Esztergom 

számára a szimbolikus alakulás egy új kezdetet jelent, 
egy fejlődést és nyugalmat ígérő öt évet. Hozzátette, 
az elmúlt, árnyákosabb évek után az esztergomiak 
saját kezükbe vették a város sorsát és jövőjét, és en-
nek köszönhetően Esztergom ismét a nemzeti egy-
ség része. Rétvári Bence hangsúlyozta, egyebek közt 
a fejlesztések és a közösségé formálás öt éve vár ránk, 
mely során a kormánnyal közösen és egységben léphet 
előre Esztergom.
Az államtitkári beszédet követően Dinnyés József a 
Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette részle-
tesen az önkormányzati választás eredményét, majd 
letették az esküt Esztergom új képviselői. Ezután Ro-
manek Etelka polgármesteri eskütétele következett, 
melyet követően a polgármester elmondta, Esztergom 
nélkül nem lehet Magyarország történelmét említeni, 
de a mostani testületnek feladata, hogy a város nélkül 
ne lehessen Magyarország jelenét és jövőjét sem em-
líteni. Romanek Etelka hozzáfűzte, az elmúlt négy év 
után talpra kell állítani Esztergomot, melynek első lé-
pése, hogy teljességgel átvizsgálják a város gazdasági, 
szervezeti és jogi helyzetét. A számvetést követően 
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Közvilágítás, Esztergom - sajtóközlemény
A közelmúltban kiadott sajtóközlemény nyomán eddig mintegy 150 lakossági bejelentés 
érkezett, köszönjük mindenkinek, aki vette a fáradtságot, hogy segítsen.
 

A 2014.10.27. napján megkapott átadás-átvételi doku-
mentációk a közvilágítással kapcsolatban is hiányosak 
voltak; a korábbi szolgáltatóval kötött perbeli egyez-
ség kapcsán a szolgáltató kötelezettségeinek teljesítése 
nem látható, nem egyértelmű, a korábban leszerelt 
lámpatestek és/vagy izzók helymeghatározása nem 
nyomon követhető.
Nem áll a rendelkezésünkre olyan átfogó leírás, amely 
alapján tudni lehetne, hogy hány darab izzó hiányzik, 
pontosan honnan, illetve hogy az izzó hiánya, vagy 
más hiba miatt nem működik a szolgáltatás.
A választókörzetek képviselői a múlt hét fo-
lyamán végigjárták körzetüket, és ez, va-
lamint a beérkezett lakossági bejelentések  
alapján elkészítünk egy utcaszintű összesítést. 

Ez azonban csak az első – 
érthetetlen módon eddig meg 
nem tett – lépés, innentől kezdve 
a szakembereknek, a jelenlegi 
szolgáltatónak kell megoldania a 
helyzetet.
Az biztos, hogy több mint ezer 
lámpatest nem működik város-
szerte. Arra a kérdésre, hogy  
ennyi izzót legyártani és ki-
helyezni milyen rövid időn 
belül lehetséges, várjuk a szol-
gáltató válaszát. Egy biztos: a 
közvilágítás alapfeladat, amit 
a legrövidebb határidőn belül  
helyre kell állítani.
 

Megszűnt az átjáró ház - Nem csak a közvilágítás 
területén akadtak hiányosságok: az önkormány-
zat épületének szakszerű őrzése, illetve a hivatal  
kulcshasználati rendje is hagyott bőven kívánnivalót 
maga után. Utóbbi egészen egyszerűen nem létezett, 
nem lehetett tudni, kinek, melyik helyiséghez van 
kulcsa. Ezért szükséges volt a főbejáratok, valamint 
több hivatali helyiség zárjainak cseréjére. Hosszú ideje 
nem működött az önkormányzat riasztórendszere, a 
portaszolgálat pedig csak napközben őrizte az épü-
letet. Mivel a választásokat követő éjszaka ismeretle-
nek betörték a Széchenyi téri bejárati ajtót, azért arra 
az időszakra, amíg a teljes zárcsere, valamint a riasz-
tórendszer újbóli üzembe helyezése megtörténik, 24 
órás portaszolgálat biztosítja a városháza biztonságát.

pedig az esztergomiaknak joguk 
van megtudni, hogy pontosan ho-
gyan is áll a város. A polgármester 
zárásként hangsúlyozta egy fe-
ladat van számukra, közösen, 
szakmai alapon tenni Esztergo-
mért a békesség, a nyugalom és a 
tervezhető fejlődés jegyében.
Az alakuló ülés lezárásaként pedig 
a képviselők alpolgármester is 
választottak maguk közül, a posz-
tot Romanek Etelka javaslatára és 
a testület határozata szerint Bán-
hidy László tölti be.
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Nagy sikerrel zárult az esztergomi könyvtár mesepályázata
A Kalandozásaim Bergengóciában címmel, 7-10 éves gyermekek részére megrendezett 
pályázatra 68 mese érkezett, közülük 15 a határon túlról – Erdélyből és Szlovákiából.
Az eredményhirdetésre és díjkiosztóra október 27-én, 
hétfőn délelőtt került sor a könyvtárban. A beküldött 
mesék hamarosan a könyvtár honlapján is olvashatók 
lesznek, a Szülőföld Kiadó pedig egy szép kiadványt 
tervez a mesékből karácsonyra.

A díjazottak:
A legjobb meséért könyvutalványt kapott:
Fodor Zsombor (Szigetszentmiklós)
Réz Olivér (Esztergom, József Attila Ált. isk.)
Virágh Fanni (Esztergom, Árpád-házi Szent Erzsébet 
Középiskola, Óvoda és Általános Iskola)

A legtöbb mesét beküldő iskola egy társasjátékot  
vehetett át:
Mindszenty József Katolikus Általános Iskola
Könyvjutalmat kapott:
Esztinka Anna Karolina (Esztergom, Mindszenty 
József Katolikus Általános iskola)
Hancz Tamás (Mosonmagyaróvár, Piarista Általános 
Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola)
Kovács Panna (Hajdúnánás, Bocskai István Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Polgári utcai In-
tézményegysége)
Kulcsár-Elek Hanga (Esztergom, József Attila Általá-
nos Iskola)
Liebl Dorka (Esztergom, Babits Mihály Általános iskola)
Petőfi Eszter (Esztergom, Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Vitéz János Katolikus Általános Iskola)
Pokorny Noel (Párkány)
Pondea Nikolett (Kálmándi Általános Iskola, Románia)
Sághy Zsófia (Mosonmagyaróvár, Piarista Általános 
Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola)
Tóth Liliána (Esztergom, Mindszenty József Katolikus 
Általános Iskola)

Ilyen új Duna-híd épülhet Komáromnál
Egy egypilonos, ferdekábeles híd épülhet Komárom és Révkomárom között a Dunán.  
A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő a minap tette közzé az átkelő látványterveit.
Ütemterv szerint halad a Komárom-Révkomárom 
között építendő új Duna-híd előkészítése.  A megvaló-
síthatósági tanulmány elkészülte után kezdődhet meg 
az engedélyezési tervek kidolgozása és az építési enge-
délyek megszerzése, majd a kiviteli tervek elkészítése. 
A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás leg-
korábban 2016-ban indítható, eredményes közbeszer-
zést követően és forrás rendelkezésre állása esetén az 
új híd építése 2016-ban megkezdődhet.
Az új közúti, gyalogos és kerékpáros forgalmat is biz-
tosító Duna-híd a két várostól nyugatra, mintegy 200 
méterre a mai vasúti hídtól épülhet meg.
A híd teherbírása lehetővé teszi a nehézgépjármű for-
galom átvezetését, jelentősen hozzájárulhat a térség 
további fejlődéséhez. Tehermentesíti a belvárosok 
átmenő forgalmát és a Komáromot Révkomárommal 
összekötő Erzsébet-hidat. A híd megépítése európai 
uniós forrásból valósulhat meg – olvasható a Nemzeti 
Infrastruktúra Fejlesztő közleményében.

MTI
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Életfogytiglant kapott a táti bozótvágós, kalapácsos anya- és nagyanya-gyilkos
Jogerősen is életfogytiglani fegyházbüntetéssel sújtotta kedden a 
Győri Ítélőtábla azt a fiatalembert, aki két éve Táton bozótvágó 
késsel és kalapáccsal megölte anyját és nagyanyját.

Kovács Tamás tanácsvezető bíró 
szóbeli indoklásában elmondta: 
elutasították az ügyészség azon 
indítványát, hogy tényleges élet-
fogytiglanit szabjanak ki. A bíróság 
helyben hagyta a Tatabányai 
Törvényszék döntését abban is, 
hogy a vádlott legkorábban 35 
év múlva helyezhető feltételesen  
szabadlábra. A cél ugyan a társada-
lom védelme, de nem lehet egy, a 
tette idején 21. életévét sem betöltő 
embertől elvenni a szabad élet esé-
lyét - mondta Kovács Tamás.
A bíró megjegyezte: a tettes tudati 
beszűkültsége nem kóros elmeál-
lapot eredménye volt, fél óra alatt 
végrehajtott cselekménysorozata 
pedig az átlagosnál jóval bru-
tálisabb volt, ugyanakkor javára 
írandó, hogy azokon a pontokon, 

amelyekre emlékezett, mindvégig 
segítette az eljárást.
A tárgyaláson az ügyész azt emelte 
ki, hogy a férfi különös kegyetlen-
séggel, áldozatainak esélyt sem 
adva, kivégzésszerű módon haj-
totta végre a tettét, míg az ügyvéd 
a vádlott fiatal kora mellett arra 
hívta fel a figyelmet, hogy az orvosi 
szakvélemények között volt olyan, 
amelyik megkérdőjelezte a tettes 
beszámíthatóságát.
A vádlott az utolsó szó jogán ar-

ról beszélt: tudja, hogy súlyos bűnt 
követett el és megbánta azt, majd 
kiemelte: sem előtte, sem utána 
nem került összeütközésbe a törvé-
nnyel; “nem vagyok bűnöző” - 
mondta Molnár Roland.
A Győri Ítélőtábla ismertetése 
szerint a fiatalember 2012 ok-
tóberében azon vitatkozott össze 
anyjával, mert se magántanárt 
nem talált, aki felkészítette volna 
az érettségi bukás után a pótvizs-
gára, se munkahelyet. A szóvál-
tás hevében anyja meglökte a fér-
fit, aki elesett, elborítva a 45 centi 
hosszú pengéjű bozótvágó kést. A  
szerszámmal anyját tizenhárom-
szor, a vitába korábban bekapc-
solódó nagyanyját négyszer vágta 
meg, majd mindkettejüket kala-
páccsal ütötte.
A férfi ezután követően megfürdött, 
átöltözött, majd rendőrt hívott, de 
közben Budapestre indult, ahol két 
nappal később elfogták.

15 éves fiú segített a Tokodon rongáló és lopó férfi elfogásában – kitüntették a fiatalt

Egy, a tokodi temető mellett parkoló gépkocsiból 
tulajdonított el egy női táskát M. Barnabás október 
27-én. A sértett a sírkert mellett parkolta le autóját, 
majd koszorúkkal, virágokkal és kerti szerszámokkal 
a kezében elindult, hogy megszépítse szerettei sírem-
lékét. Táskáját nem vitte magával, azt a jármű csomag-
terében hagyta. Ez használta ki a budapesti gyanúsí-
tott, aki betörte a kocsi hátsó szélvédőjét és kilopta 
belőle a retikült és elmenekült a helyszínről. A főváros 
felé menekülve Tátnál megállt és a táskát a kőgátról a 
Dunába dobta.
Épp akkor sétált arra a 15 éves fiú, aki látta, amint a 
47 éves budapesti férfi megszabadult az eltulajdonított 
retikültől. Megjegyezte a kocsi rendszámát, a vízből 
pedig kihalászta a táskát, melyet még aznap visszaadott 
a tulajdonosának és a rendőröknek is elmondta, mit 
látott, mit talált. A nyomozók a fiútól kapott infor-
mációk alapján azonosították a tettest, akit október 

28-án előállítottak a Dorogi Rendőrkapitányságra. 
Gyanúsítotti kihallgatásán elismerte a bűncselekmény 
elkövetését. Ellene – szabadlábon hagyása mellett – 
lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja mi-
att folytat eljárást a rendőrség.

Farkas Gábor ezredes, a Komárom-Esztergom Megyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője, Krasula János alez-
redes, a Dorogi Rendőrkapitányság vezetője és a 
rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának vezetője, 
Matuz Dániel őrnagy november 5-én a Dorogi 
Rendőrkapitányságon Szent György emlékéremmel és 
oklevéllel köszönte meg a fiatal fiúnak, hogy segítsé-
gével sikerült azonosítani és elfogni a bűncselekmény 
elkövetésével megalapozottan gyanúsítható férfit.

Egy 15 éves fiú segítségével jutottak el a 
rendőrök a tettesig, aki a közelmúltban 
betörte egy autó hátsó szélvédőjét és egy 
táskát lopott el a tokodi temető mellett par-
kolóban. A fiatal elismerésben részesült.
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Több százezer forinttal esett a földre egy pénztárca  
– ellopta egy tokodi nő

A sértett táskája helyett véletlenül mellé tette a pénztárcáját Dorogon, a tokodi gyanúsított 
pedig ahelyett, hogy visszaadta volna, eltulajdonította a több százezer forintot tartalmazó 
tárcát. Lopásért felelhet.
Vásárolni ment be egy dorogi üzletbe a sértett no-
vember 6-án. A fizetést követően azonban pénztár-
cáját véletlenül nem a táskájába, hanem mellé tette. A 
kasszánál az asszony mögött sorban álló vásárló látta, 
amint a tárca a földre esik, de nem szólt a sértettnek, 
hanem eltette azt, majd hazament.  A pénz tulajdono-
sa pár órával később észrevette, hogy eltűnt a pénztár-
cája a benne lévő több százezer forinttal. Visszament 
az élelmiszerboltba, de ott már nem találta azt, ezért 
hívta a rendőrséget.
A nyomozók gyorsan azonosították a tettest, 
akit tokodi otthonából előállítottak a Dorogi 
Rendőrkapitányságra. Megtalálták nála az eltulaj-
donított pénztárcát és a pénz nagy részét, melyet a 
nyomozók még aznap visszaadtak tulajdonosának. 
A 33 éves P. Viktóriát gyanúsítottként hallgatták ki 
a rendőrök, aki elismerte a bűncselekmény elköveté-
sét. Elmondta, hogy csak a kínálkozó alkalommal élt, 

mikor eltette a pénztárcát. A benne talált összegből 
befizette a csekkjeit, a többit viszont már nem maradt 
ideje elkölteni, mert elfogták őt a rendőrök.
P. Viktória ellen - szabadlábon hagyása mellett - lopás 
vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt in-
dított eljárást a Dorogi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya.

Közös erővel a drogok ellen Esztergomban
A szülőket és a családokat hívja segítségül a rendőrség a kábítószer-bűnözés elleni harcban.

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében a 2014/15-os tanévtől új szolgatatással 
áll a szülők, családok rendelkezésére. A program minden általános- és középiskolában tanuló gyermekcsaládja 
számára elérhető. A rendőrség szakemberei szülői értekezleten, fogadóórán, telefonon vagy elektronikus levél-
ben nyújt tájékoztatást a kábító szerrel kapcsolatos büntető igazságszolgáltatást érintő kérdésekben.

Esztergom drogprevenciós tanácsadója
Néveri Péter Edvárdné r. főhadnagy
Szolgálati hely: Esztergomi Rendőrkapitányság
Telefonszám: 06-20/317-3893
E-mail cím: szulokesztergom@komarom.police.hu
Fogadóóra ideje, helye: minden hónap első keddje 14-16 óra között az  
Esztergomi Rendőrkapitányság tanácstermében
Telefonos ügyelet ideje: minden páros héten csütörtökön 15-16 óra között
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Pingpong és érmek tizennegyedszer Esztergomban  
- eredmények

Tizennegyedik alkalommal rendezte meg november 2-án az Esztergomi Nyílt Asztalitenisz 
Versenyt az Esztergomi Asztalitenisz SE a Babits iskolában. A megmérettetésen hobbi, 
páros, igazolt kategóriában indultak pingpongosok.

November másodikán zajlott le a XIV. Esztergomi Nyílt Asztalitenisz Verseny a Babits Mi-
hály Általános Iskolában. A megmérettetésen összesen 26 versenyző állt asztalhoz, köztük hob-
bi kategóriában négyen neveztek, míg az igazolt versenyszámokra huszonketten jelentkeztek. 

A Hobbi kategóriában csoportmérkőzések keretében dőlt el 
az érmek sorsa.
Hobbi kategória eredmények:
1. helyezett: Schmidt István
2. helyezett: Bors Péter
3. helyezett: Hernádi János
4. helyezett: Bors Zoltán

A páros versenyszámban a versenyzők két 5-ös csoportban, 
majd egyenes kieséses rendszerben küzdöttek a helyezésekért.
Páros versenyszám végeredménye:
1. helyezett: Aszódi Zsolt–Orbán Zsolt
2. helyezett: Gajdos Borbála–Bálint Csaba
3. helyezett: Szikora Kristóf–Szikora Bence és Hermann 
József-Csikos Ferenc

Az igazolt egyéni versenyszámban szintén csoportmérkőzések, 
majd egyenes kieséses rendszerben dőlt el az érmek sorsa.
Igazolt egyéni versenyszám végeredménye:
1. helyezett: Csikos Ferenc
2. helyezett: Orbán Zsolt
3. helyezett: Gajdos Borbála és Horváth Ákos

Újra kezdő felnőtt és gyermek sítanfolyamok Dorogon
November elején újra indulnak kezdő felnőtt és gyermek sítanfolyamok Dorogon - 
Komárom-Esztergom megye legjobb műanyag sípályáján!
Elindultak a csoportos sítanfolyamok, a jelenleg futó 
csoportokba csak középhaladó, haladó szintű sízőket 
tudnak még fogadni az oktatók.
Középhaladó csoportok: Kedd-csütörtök 17.00 órától; 
szerda 16.30-tól; péntek 17.45-től; szombat 10.30-tól.
Novembertől újra elindul a kezdő cso-
port, heti 1 alkalom, vasárnap 10.30-tól. 

Beiratkozási lehetőségek:
A Sítechnika szaküzletben  nyitvatartási időben bár-
mikor. Sípályán délutánonként, E-mailben bármikor 
lehet jelentkezni: tanuló neve, életkora, sítudása  

(1. kezdő, 2. középhaladó (min. 3 hónapos tanfolyamon 
részt vett már), 3. több szezon óta síel), telefonszám 
feltüntetésével, valamint az időpont megjelölésével.
További részletek a www.sitechnika.hu oldalon!
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Teljeskörű temetkezési szolgáltatás Esztergomban és a 
térségben

Teljeskörű temetkezési szolgáltatás Esztergomban és a térség településein hivatali  
ügyintézéssel együtt - Gyémánt Temetkezési Kft.

 Az esztergomi Gyémánt Temetkezési Kft. teljes körű temetkezési szolgáltatással, több éves szakmai tapasz-
talattal, korrekt és díjmentes tájékoztatással segít a temetés megszervezésében és lebonyolításában. Addig ne 
döntsön a temetéssel kapcsolatban amíg nem kapott a Gyémánt Temetkezési Kft-től teljeskörű felvilágosítást.

“Nem kell minket választania, de díjmentes tanácsainkkal, jelentős összeget takaríthat meg” - vallja a cég 
vezetése!

Szolgáltatási terület főként az esztergomi temetőkre terjed ki, de a cég vállalja az elhunyt vidéki temetőbe 
való szállítását, és teljeskörű temetési szertartás lebonyolítását a környező településeken: Dorog, Kesztölc, 
Pilisszentlélek, Sárisáp, Tokod, Tát, stb... hivatali ügyintézésekkel együtt. 

Kórházban bekövetkezett halálozás esetén:
Az elhalálozás helye szerinti osztályt (belgyógyászat, kardiológia, stb.) szükséges felkeresnie. Itt kapja meg az 
elhunyt személyes tárgyait, személyi igazolványát és a zárójelentést. Ha a boncolás mellőzését szeretné kérni, 
ezen az osztályon kell kitöltenie-aláírnia a kórház által alkalmazott formanyomtatványt.
A patológiai osztályra (bonc) nem szükséges elfáradnia!! A Halottvizsgálati Bizonyítvány beszerzését Gyémánt 
Temetkezési Kft intézi.
Amennyiben befárad a cég irodájába, nyugodt körülmények között átbeszélheti munkatársaikkal az ilyenkor 
szükséges teendőket, melyeket teljes mértékben el tud intézni a Gyémánt Temetkezési Kft Ön helyett.

A Gyémánt Temetkezési Kft elérhetőségei és tovább tudnivalók a temetésekkel és díjtételekkel kapcsolatban a 
www.gyemanttemetkezes.hu oldalon!




